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Vypodcitajte: (=3) .2+ (-5)+4:2 =

Vypocitajte a vysledok zaokruhlite na dve desatinné miesta:
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VyrieSte rovnicu: 25-10 . (3x =5) = 60—-15x

Na turnaji vo vybijanej sa zu€astnilo niekolk o druzstiev. V kazdom druzstve boli 3 diev€ata a 2 chlapci. Celkovo sa

na turnaji zu€astnilo 150 hracov. Kolko z toho bolo chlapcov?

Rdébert ma z matematiky znamky 1, 1, 3, 2, 3. Akl znamku méze dostat, aby sa jeho priemer nezmenil?

Vecer sme namerali teplotu vzduch 4 °C. Do rana klesla teplota vzduchu o 10 °C. Aku teplotu vzduchu sme namerali

rano? °C

Ziakom 9. roénika bola poloZzena oté;ka, kolko krat
za mesiac boli v kine. Nasledujuci stlpcovy graf vyjadruje

ich odpovede. Kofko filmov priemerne videl 1 Ziak 12
za mesiac? Vysledok zaokruhlite na jedno desatinné g 10 -
5 s
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Pocet filmov za mesiac
Tovar bol predany s 10%-nou stratou za 990,- eur. Aka bola nakupna cena tovaru? €

Jeden robotnik by vykonal uréitl pracu za 45 dni. Za kolko dni vykona tu istt pracu 5 robotnikov?

Keby Skolu navstevovalo o 121 Ziakov viac, chybali by traja Ziaci do poctu 500 Ziakov. Kolko Ziakov navstevuje Skolu?

Strany trojuholnika ABC meraji 60 cm, 70 cm a 75 cm, jeho obsah je 2100 cm?. Aku dizku neméze mat vy$ka tohto
trojuholnika?

ayfbJc|d
52 | 56 | 60 | 70

Do nadoby tvaru kocky sa zmesti presne 8 cm? kuipelnej soli. Kolko cm? kuipelnej soli sa zmesti do nadoby tvaru kocky
s hranou dvakrat dlh§ou?

a)| b)]c | d
24164 |96 | 16

Cislo, ktoré nasleduje v rade &isel 1, 2, 4, 7, 11, 16 je:
ay|b)lc|d

23120 |22 | 21
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Cislo 62 je vysledkom:
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Na jednej farme
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800 litrov vyjadrenych

a) | b)
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80 | 0,08

8000 | 8

v decilitroch je:

Suget dizok 0,5 m a 40 cm , kde vysledok je uréeny v metroch je:

Polomer vyjadreny so vzorca na vypoc&et obsahu kruhu S = 7. r
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Ziju bazanty a zajace. Spolu maju 100 néh a 36 hlav. Kolko bazantov je na farme?

Hadzeme dvoma kockami. Aka je pravdepodobnost, Ze padnu dve Sestky?(

Kolko metrov pletiva treba na oplotenie obdiznikovej zahrady, ktorej jedna strana ma dizku 16 m a uhloprie¢ka 34 m?.
a)|bjc]d
82|85 |90 | 92

2

22



